

# “锡望您来”高端人才招聘会为就业引才添活力 “云带岗”吸引15万人才在线观看

昨天,无锡举办2020“锡望您来”第二届高端人才招聘会,吸引全市80家重点企业参会揽才,提供年薪12万元以上的中高端技术和管理岗位1700多个。现场求职的高端人才中,硕士以上学历或副高以上职称的高层次人才占36%。现场,企业走进直播间“云带岗”,更是吸引了15万人才在线观看。

## 高薪优质岗位聚集,各大企业强势揽才

从人社部门获悉,参会单位大部分集中在新一代信息技术、智能制造和现代服务业等无锡市重点领域,其中国有企业占参会单位总数的20%;上市公司达参

会单位总数的26%。从岗位需求来看,仍以信息技术、加工制造的技术类人才为主,电子电器类、计算机类和机械类的岗位需求居前三位。

与往届相比,本次高端会还增加了药物分析员、化学合成研究员、医学总监等医药化工类以及法务、运营、管培生等综合管理类的岗位数量。

## 云端招聘持续发力,线上互动广受好评

本次招聘会进一步强化了智能服务,实施“云上揽才”。

招聘会上,中科微至智能制造科技江苏股份有限公司等5家知名企业的

力资源负责人做客直播间,对招聘职位、薪资待遇、工作环境、发展空间等进行推介。而在远程面试间里,无锡威孚高科技集团股份有限公司等4家重

点企业开展视频面试,与无法来现场参会的高端人才进行“云上”对接。当日,直播间提供的154个高端岗位吸引了15万名高端人才在线观看。

## 支持“头号工程”建设,持续提升人才“锡引力”

近期无锡发布了太湖湾科技创新带发展规划(2020—2025年),规划强调要坚持人才引领,建设创新创业人才首选地。本届高端会也加大了对太湖湾科创带的服务力度。市人社部门相关负责人介绍,此次招聘会针对性地邀请了无锡物联网创新促进中心尚贤谷物联网科技发展有限公司、中科芯集成电路有

限公司、无锡感知金服物联网科技有限公司等22家知名企业参会,同时充分调研参会企业的高校毕业生需求,邀请了南京大学、南京航空航天大学、哈尔滨工业大学等14所重点高校的研究生与用人单位面对面交流,通过线上线下联动,为集成电路、物联网、人工智能、生物医药等新兴产业集聚更多创新型人才。

据了解,截至11月20日,无锡市人力资源市场在疫情防控期间举办的“春风行动”、“就业直通车”网络招聘会已有5218家次企业参会,发布招聘岗位109785个次,网络招聘会累计进场230418人次。已举办现场招聘会107场,提供岗位137763个次,现场达成初步意向11259人次。(晚报记者 陈钰洁)



昨天,求职者与招聘单位代表交流。当日,无锡市退役军人事务局主办的无锡市2020年第六届退役军人专场招聘会在新新人力资源市场举行,65家用人单位现场设摊招聘。(还月亮 摄)

## 全市船舶码头启动专项整改 确保年底前“三无”船舶全面归零

本报讯 27日下午4点,在新吴区高新物流码头,随着执法人员操纵起重破碎机械对岸边几艘“三无”船舶进行强力破拆,并将船舶污染物收集送交,全市船舶整治暨内河港口码头环保问题启动专项整改拉开序幕。

“美丽河湖”三年行动计划实施两个多月来,市交通运输系统按“船清、港美、运优”开展“三无”船舶清理取缔、码头环境美化提升、航运秩序优化规范三大专项行动,实现船舶、码头“颜值”明显提升。市交通运输局负责人介绍,专项行动开展以来,交通部门会同公安、城管、水利、农业农村(渔政)、生态环境、住建及江阴海事局等部门联合执法,分别在江阴大河港、宜兴万达船厂、新吴区六步港桥闸、经开区小溪港、梁溪区港务三区、惠山区京杭运河皋桥、滨湖区渔港乡喇叭口、锡山区锡北运河航法码头等地集中执法力量,检查各类船舶5000余艘。同时,清理拆解1100余艘,完成400总吨以下货运船舶生活污水改造1600余艘。

运河东路华世达建材码头和新光码头两家码头因为非法装卸作业产生噪音和大气污染,是周边居民的重点投

诉对象,也是无锡市交通运输部门监管的重点。前不久,市交通运输局联合梁溪区开展“亮剑”执法行动,出动近150名执法及保障人员,对运河东路华世达建材码头和新光码头两家码头非法码头予以取缔,并在港池前沿水域实施打桩封停。据统计,两个多月来,交通部门取缔非法码头65家。目前,全市所有干散货码头已具备粉尘防治设施,其中沿江的大型煤炭矿石建设完成防风抑尘网或实现封闭存储,港口码头粉尘在线监测系统建设完成96%,港口可绿化区域绿化率95%以上。

下一步,市交通运输部门还将打好“三无”船舶“清零战”,确保年底前全市范围内“三无”船舶全面归零,并进一步加强船舶停靠水域和配套设施建设,加快淘汰船龄20年以上的落后老旧船舶,确保明年9月底完成全市87艘单壳化学品和油轮的淘汰拆解。内河非法码头整治也将加快推进,到明年6月底实现全市105个内河非法码头整治100%,年内全市296个港口码头实现水、气、油、噪音、生活垃圾等整治措施100%落实到位。(蔡佳)



昨天,无锡市第九届“小小红梅奖”少儿锡剧邀请赛在无锡市少年宫青少年音乐厅举行。29个节目精彩亮相,全市中小学和幼儿园的近300名学生登台表演。(陈大春 摄)

## 江大设计学院建院60周年

本报讯 昨日,“青山设计未来”江南大学设计学院建院60周年主题大会举行。

从青山湾到梅园,再到蠡湖之畔,江南大学设计学

院60年来紧随中国经济社会发展的潮流,和中国现代设计教育发展同步,培养了90余位高校设计学院院长(校)长、数百位国内知名设

计公司及创新产业创始人。

本次大会上,设计学院与四家企业伙伴合作,四个产学研合作项目成功落成。(杨涵)

## 首届“江南烘焙论坛”开幕

本报讯 昨天上午,首届“江南烘焙论坛”在无锡开幕。江南大学食品学院、江南大学国家大学科技园、国内200余家烘焙知名企业以及无锡本土龙头烘焙企业等单位的领导和嘉宾代表以及相关投资人、企业家等300

余人参加了活动。

参加本次论坛的业内人士还就如何发挥江南大学的食物学科优势,利用校企协同创新模式,推动烘焙产业人才培养、创业人才培养、技术研发等方面进行了深入交流,并达成了共识。(孙晔)